



Akbil Čandran



Kjung Itm Li



Saim Dušan Inajutulah



Stefan Ugarković

Fotografije: Robert Getel

POČELA LETNJA ŠKOLA JEZIKA ZA STRANE STUDENTE

# Korejci i Indijci uče srpski

Šezdeset mladih iz Evrope, Japana, Južne Koreje, Indije, Australije stigli su u Novi Sad sa željom da nauče srpski jezik. Svi će naredne tri nedelje biti deo Letnje škole srpskog jezika, kulture i istorije koja se tradicionalno održava na Filozofskom fakultetu.

DINKA MAKSIMOVIĆ

Većina njih zna tek po koju reč srpskog, ali ima i onih koji govore dobro i došli su da usavrše znanje. Letnja škola srpskog jezika održava se 16. put. Među 60 mladih mnogi su prvi put u Srbiji i kažu da su se pribojavali kako će se snaci u Novom Sadu.

U početku nikoga nisam poznavala i sve mi je bilo strano. Srpski jezik sam prošle godine počela da studiram u Seulu i znam osnovne reči. Zabavno mi je da ga učim. Gramatika je teška, ali sam sigurna da ću sve uspešno savladati - priča Kjung Itm Li koja je stigla iz Južne Koreje.

I ostali polaznici Letnje škole kažu da učenje jezika nije lako, ali su spremni da uče. Svakog dana imaće po pet časova lektorskih vežbi, učiće o savremenoj srpskoj kulturi, književnosti i istoriji.

Iako je poreklom iz naših

krajeva, Stefan Ugarković iz Grčke ne ume da izgovori gotovo ni reč na srpskom.

Moji roditelji su za vreme rata otišli u Grčku. Tada sam imao samo godinu dana. Upisao sam studije engleskog jezika na Filozofskom fakultetu u Novom Sadu i znanje srpskog mi je neophodno. Nadam se da ću do jeseni savladati srpski. Radujem se što ću konačno moći da pričam na jeziku svojih roditelja - kaže Ugarković.

Među polaznicima Lenje škole su i studenti iz Australije, koji govore srpski kao da su rođeni u nekom

Uče jezik, upoznaju grad, stiču prijatelje  
Foto: Robert Getel

od naših mesta. Ako im se obratite na engleskom, mole da predete na srpski, kako bi u direktnom kontaktu vežbali konverzaciju.

- Majka mi je Srkinja iz

Novog Sada i već sam nekoliko puta bio u školi jezika. Učila me je srpski od malih nogu, ali ne govorim ga savršeno. Nadam se da ću posle časova u ovoj školi govoriti daleko bolje - kaže Saim Dušan Inajutulah.

Osim srpskog on uči i pandžabski pošto mu je otac Pakistanac. Osim engleskog, govori španski i holandski.

Bitno mi je da govorim što više jezika. Srpski je drugačiji i najteži od svih jezika koje sma učio i, kao mnogi ovde, mučim se za padežima. Novi Sad me je oduševio i žao mi je što ove

godine nisam uspeo da odem na "Egziz" - kaže Saim Dušan Inajutulah.

Dolaskom u Letnju školu njeni polaznici, kažu, da spajaju lepo i korisno. Uče jezik, upoznaju prijatelje i grad. Akbil Čandran iz Indije će u Novom Sadu ostati tri godine.

U oktobru počinjem da radim projekat na Fakultetu tehničkih nauka u Novom Sadu. Kada sam došao znao sam da kažem samo zdravo, ali pošto ću ovde živeti i raditi naredne tri godine, moram da savladam jezik - kaže Akbil Čandran.

## BUDUĆI AMBASADORI

Jasmina Držić, sekretar Letnje škole, kaže da Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje i ove godine stipendira 20 polaznika, a 10 ima polustipendije. - Veoma je važno što veliki broj mladih dolazi u Novi Sad. Verujem da će u svojim zemljama biti ambasadori Novosadskog univerziteta, Novog Sada, Vojvodine i cele Srbije - rekao je Miroslav Veskovik, rektor Novosadskog univerziteta.